

Prefeitura Municipal de Belo Vale Torna Público a Errata do edital de publicação da Concorrência: 02/2016 ,PRC: 60/2016 no item 3.18 da planilha orçamentaria, para que leia se onde esta escrito " Meio fio de concreto, tipo DR MF -02 (execução ; incluindo escavação, fornecimento e transporte de todos os materiais) leia-se "Meio fio e concreto, tipo DR MF -03 (execução ; incluindo escavação, fornecimento e transporte de todos os materiais". No item sem numero (pavimentação), onde está lê-se "sub-base" de rachão (execução, incluindo escavação, carga, descarga, umedecimento, espalhamento, compactação de mistura; exclui aquisição de material) – 15cm", deve se ler "SUB_BASE de rachão (execução, incluindo escavação, carga, descarga, umedecimento, espalhamento, compactação de mistura; inclui aquisição de material) – 15cm". No item sem numero (pavimentação), onde está lê se "BASE de brita graduada (execução, incluindo escavação,, carga, descarga, umedecimento, espalhamento e compactação de mistura, exclui aquisição de material) – 15cm", deve ler-se BASE de brita graduada (execução, incluindo escavação, carga, descarga, umedecimento, espalhamento e compactação de mistura, inclui aquisição de material) -15 cm". Salienta-se que esta alteração apenas esclarece acerca do fato, corroborado pelos valores da planilha, de que os licitantes devem fornecer o material que será utilizado na base de brita graduada. De tal modo, considerando os valore corretamente indicados no edital, esta retificação não importa em alteração de preço das propostas, bem como modificação da competitividade. José Lapa dos Santos – Prefeito Municipal .Prefeitura Municipal de Belo Vale, aos vinte dias do mês de maio de dois mil e dezesseis.

**JOSÈ LAPA DOS SANTOS
Prefeito Municipal**